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Einige Ergebnisse zum 4. Ubungsblatt zur Vorlesung
Schlieflende Statistik WS 2023 /24

Diese FErgebnisse sollen dazu dienen, bei einigen Aufgaben bereits vor Verdffentlichung der
Online-Losungen tberprifen zu kénnen, ob man die Aufgabe richtig bearbeitet hat.

Aufgabe 10
(a) Ja.
(b) Nein.

Aufgabe 11

(a) Nur ausfiihrliche Losung verfigbar.

(b) limy_se0 Var(Ty (X1, .., X,)) = 0

Aufgabe 12
e k=1:P{|X —p| <1 0%} =0.06826

o k=2 P{|X —p| <2 0%} =09544

e k=3 P{|X—pul <3 -0x}=09974

Aufgabe 13

(a) Nur ausfihrliche Losung verfigbar.

(b) n > 139
Aufgabe 14

[295.865, 299.001]

Aufgabe 15
[33.707,40.981]



